

政务要闻

国内专家为 焦作电动汽车产业发展建言献策

本报讯(记者高新忠 见习记者崔倩倩) 昨日,焦作市新能源汽车(纯电动)汽车产业发展规划研讨会在我市召开...

专家会场吃盒饭 清新会风扑面而来

昨日,市骨科专业委员会第四次代表大会暨学术年会在市人民医院召开。复旦大学附属华山医院、郑州大学一附院、河南省人民医院的专家学者...



专家台上作报告,与会人员边吃边听,秩序井然。



与会人员手捧盒饭聆听学术讲座。



市骨科专业委员会第四次代表大会暨学术年会会场。

2015蓝天雷霆 大气污染整治在行动

博爱县 健全机制 严防煤场违规生产

本报讯(记者高新忠 见习记者崔倩倩) 7月26日9时许,来自博爱县工信局、环保局、公安局等单位的200多名工作人员对郑常路、辛河路两侧的违规生产煤场开展了集中整治行动...

蓝天碧水的福报

(上接一版) 第二年丹参种植就在该镇铺开。目前,该镇的丹参亩产量比其他地方多收15%,亩均净利润达5000元。 汤山梨闻名全国,可这里也是汤山人最早来河南承包梨园...

怀川 抗日英雄谱

程明升



(本报资料图片)

河南第一个抗日民主政权——修武县抗日政府县长,并建立了六区二十余村的基层抗日政权。10月,修武县大队、道清游击支队等合并为八路军晋东南独立游击支队二大队...

解放区新华街道 取缔杂物堆场 安装健身器材

本报讯(记者詹长松) 昨日,解放区新华街道的工作人员来到胜利南街一个胡同里测量场地,打算在这里安装一组健身器材...

督查组回访渣土裸露、道路扬尘治理情况 施工地段仍需加强治理 土堆覆盖存在支差应付

本报讯(记者高新忠) 7月23日,市政府“2015蓝天雷霆”大气污染专项治理行动督查组在市城乡一体化示范区就渣土覆盖及道路扬尘治理情况进行回访时...

焦作市城市水系建设工作领导小组办公室公告

随着焦作市城市水系建设的推进,城市水系范围内的水面日益增多。为了水系工程沿线群众人身、财产安全,确保城市水系建设工程顺利进行...

致学生家长 and 中小学生的的一封信

尊敬的各位家长,亲爱的同学们: 大家好!随着焦作市城市水系建设的推进,城市水系范围内的水面日益增多,在改善空气质量、补充地下水源、打造生态景观等方面发挥了重要作用...

全市地税系统举办 2015年税务信息技术竞赛

本报讯(通讯员郝伟伟) 为进一步加强“科技地税”、“人才地税”建设,提高地税干部队伍整体素质,7月21日上午,焦作市地税系统在焦作大学实验实训中心举办了2015年税务信息技术竞赛...

防御山洪十要十不要

- 一要加强防灾减灾决心,不要麻痹轻视又大意; 二要远离山洪危险区,不要擅自行动; 三要警惕滑坡泥石流,不要陡坡山下避雨; 四要避开河道行洪区,不要下河捞物贪便宜; 五要河谷两侧高处避,不要顺河奔跑方向逃; 六要沿着转移路线走,不要惊慌失措乱撤离; 七要听到预警快转移,不要贪恋财物误时机; 八要服从命令听指挥,不要擅自行动犯纪律; 九要爱护环境与家园,不要毁林滥开荒; 十要爱护公物与设施,不要损坏监测预警器。



7月25日,焦作日报社小记者工作中心组织30余名小记者走进盛鑫祥眼科门诊参观,并学习正确用眼方法和护眼知识。图为盛鑫祥眼科门诊工作人员为小记者做眼底检查。 本报记者 王正义 摄